



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

30.12.2020

№ 168

Деякі питання адміністрування надання місцевими державними адміністраціями і територіальними громадами соціальної підтримки у сферах соціального захисту населення та захисту прав дітей

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ „Про утворення та ліквідацію районів”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 783 „Деякі питання Національної соціальної сервісної служби України” та розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.08.2020 № 1057-р „Про схвалення Концепції реалізації державної політики щодо соціального захисту населення та захисту прав дітей” з метою забезпечення єдиного методологічного підходу до розроблення положень про структурні підрозділи з питань соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій і виконання повноважень з питань соціального захисту населення та захисту прав дітей органами місцевого самоврядування на перехідний період до початку виконання функцій територіальними органами Національної соціальної сервісної служби України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

Методичні рекомендації з розроблення положень про структурні підрозділи з питань соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій;

Методичні рекомендації щодо організації та забезпечення діяльності територіальної громади у сферах соціального захисту населення та захисту прав дітей.

2. Визнати такими, що втратили чинність:

наказ Міністерства соціальної політики України від 04.11.2016 № 1296 „Про затвердження Методичних рекомендацій з розроблення положень

про структурні підрозділи з питань соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій”;

пункт 1 наказу Міністерства соціальної політики України від 14.06.2018 № 890 „Про деякі питання діяльності об’єднаної територіальної громади щодо соціальної підтримки населення та захисту прав дітей”;

наказ Міністерства соціальної політики України від 18.07.2018 № 1029а „Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 14.06.2018 № 890”.

3. Голові Національної соціальної сервісної служби України Машкіну В. Г. забезпечити:

1) координацію діяльності структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад з питань:

соціального захисту населення (щодо організації соціальної роботи і надання соціальних послуг сім’ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах);

сім’ї;

захисту прав дітей;

2) методичний супровід структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад з питань соціального захисту населення в частині виплати державної допомоги, пільг, житлових субсидій та інших виплат, що проводяться за рахунок державного бюджету.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Котика Є. Д.

Міністр



Марина ЛАЗЕБНА